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 ، به راه حل های زیر نیز نمره داده شود.nبرای به دست آوردن  روش هاي ديگر:
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اگر دانش آموز در فرمول اصلی از قدرمطلق استفاده نکند و بعد از تعیین مقدار، قدرمطلق را بکار گیرد. نمره داده  توجه:

 نمره کسر گردد. 25/0شود. همچنین اگر در صورت کسر قدرمطلق را ننویسد و بقیه راه حل را صحیح انجام دهد. 
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در صورتی که نمودار ایراد داشته باشد ولی دامنه و 

برد درست نوشته شده باشند، نمره دامنه و برد 

  منظور شود.
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8 g یک استبهیک .( / )0 )آموز از بیناگر دانش توجه:) 25 )g x  و( )f x  فقط وارون ،( )g x  را محاسبه کرده باشد

 نمرة کامل داده شود.(
 
 

 

              
( / ) ( / )

( ) | | ( )
x

g x x y x y x y x g x x
 −= − + ⎯⎯→ = − + → = + → − = → = −
1 1

0 25 0 25

1 2 1 2 1 1 1 

 روش دوم:

                                        (62)ص 

( / )
( / )

( , ) ( , )
( ) ( )

( , ) ( , )

g g
y x g x x

g g

−
−

−

 →  −
→ − = − → = −

− →  

1
1

1

0 25
0 25

1 2 2 1 2 1
1 2 1

3 22 3 3 2
 

75/0 

)                                   (69)ص  9 / )0 25          gD )  و     = / )x  1 0 )یا                  25 , ]fD = −  )الف1

( / )( / )

{ | ( ) } { | } { | } [ , ] ( / )fog g fD x D g x D x x x x=   =  −  =  −  = −2 2

0 250 25

3 1 4 0 2 2 0 25 

اما در فرمول به طور صحیح بکار گرفته شوند،  ،جداگانه نوشته نشده fو gدر صورتی که در پاسخ، دامنه ی توابع توجه:

 نمره داده شود.
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10=( می باشد. از این رو 25/0نیمه عمر ) 10سال معادل با  300 روش دوم:
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، در صورتی که دانش آموز فقط بنویسید 2اندازه کمان و طول کمان عنوان شده در هندسهبا توجه به تعریف  توجه:

یا  درجه 20اندازه کمان 
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9
 نمره تعلق گیرد. ،است رادیان 
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)هر نمودار  / )0 25       

 در صورتی که تنها نمودار نهایی به درستی رسم شده باشد، نمره کامل تعلق گیرد. توجه:
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 همکار گرامی؛ لطفا به راه حل های درست دیگر به تناسب نمره داده شود.

 :حد راست  18
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 :داردنیز محاسبه حد راست راه حل های دیگر 
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xدر  fچون تابع   =  پیوسته است. 1
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 20 جمع نمره

 گذاری در راهنمای تصحیح نوشته شده است،همکاران گرامی، خدا قوت، تمام موارد درخور اهمیت جهت نمره

 خواهشمند است جهت رعایت عدالت آموزشی، اوراق دانش آموزان، صرفاً بر اساس راهنمای مذکور تصحیح و بازبینی شوند.

 از مساعدت همکاران بزرگوار با سپاس
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